

伊戰「再生勇士」 圓夢途中生意外

美截肢漢玩過山車拋飛亡



■ 哈克默在伊戰中失去雙腳。



■ 哈克默由伊拉克返國時，受到英雄式歡迎。

美國紐約州水牛城發生駭人機動遊戲意外，一名失去雙腿的退役軍人哈克默，上周五在主題公園玩過山車時墮地身亡，終年29歲。死者3年前在伊拉克服役期間遭遇炸彈襲擊，一度在生死邊緣徘徊，但憑過人意志戰勝逆境，本年3月才出院。家人稱慶幸他在遊戲中離世，死前仍然快樂。

29歲的哈克默上周五偕10多位家人同遊達里恩湖主題公園，當地時間傍晚5時半與外甥阿什頓登上63米高、最高時速達112公里的「鋼鐵之旅」過山車。他們同坐第1排，被拋下時過山車時速約80公里。

坐第6排的目擊者透露，事情來得突然，當時看到有人從右邊向後飛出，初時以為是帽子，後來赫然發現是乘客。調查人員稱機件正常，安全帶及扶手均無損毀。園方發表聲明對哈克默意外身亡感到哀傷，會配合調查及協助其親人的需要。

身材疑未達要求

據悉園內最少兩組過山車只容許雙腳健全人士參與，肇事過山車規定乘客身高須有1.37米或以

上，「不合乎身材比例」的人不准參加。該主題公園1999年亦發生類似事故，一名乘客由過山車上墮下骨折受傷，調查發現該男乘客身形較大，安全扶手未能完全鎖上所致。

哈克默2008年在伊拉克服役時遭受路邊炸彈襲擊，失去雙腳。其後他兩度中風、失血及腦部受損，經過3年漫長復康治療，重新學習說話及進食，終在今年3月18日出院。

哈克默出院後積極生活，以手踏板推動單車，每日與一名鄰居踩5公里。哈克默姐姐喬迪表示，他希望玩盡每組過山車，出事可能是他出院後最快樂的一刻，因他能做正常人的事。

■ 美聯社/路透社/《每日郵報》/《水牛城新聞報》



■ 發生意外的過山車暫停開放，調查事故原因。 美聯社

民用機闖大衛營 奧巴馬再驚魂

美國前日接連有2架民用飛機，誤闖奧巴馬周末度假地馬里蘭州大衛營，空軍出動F-15戰機攔截，帶至附近機場降落。

當地時間前日中午12時17分，一架小型飛機因通訊系統故障，誤闖大衛營上空，2架空軍F-15戰機出動攔截，把飛機護送往附近禁飛區後安全降落。近7小時後，空軍再於大衛營上空攔截一架西斯納公司的小型飛機。事發當天，奧巴馬離開白宮前往大衛營度周末，定於昨日返回華盛頓。

北美空軍司令部表示，本月2日也發生類似事件，當時一架兩座民用小型飛機不小心進入大衛營禁區，美軍派一架F-15攔截。 ■ 法新社/新華社

環球爆聞

美16磅巨B身長2呎



美國得克薩斯州一名母親剖腹產下16磅1安士(約7.3公斤)男嬰(見圖)，打破醫院新生嬰兒體重紀錄，亦可能是該州歷來最重磅新生嬰兒。

除體重出眾，巨B剛剛出生時已經身長24英寸(約61厘米)，頭部周長15英寸(約38厘米)，胸周長17英寸(約43厘米)，身形堪比3至6個月大嬰兒。巨B出生時更已長滿頭髮。父親布朗表示，嬰兒未出世時，醫生說他會重約12磅，但兒子出世後竟然重16磅，令所有人都感到意外。 ■ 《每日郵報》

逾1磅早產嬰奇跡生還



英國出現一名超迷你女嬰，出生時(左圖)只有19厘米長、1磅4安士重，體型小得如芭比公仔，放進鉛筆盒也毫無難度。母親凱莉懷孕僅23周，庫珀便趕着出生，若早3天誕生，醫生會視之為流產，讓她死去。凱莉手抱迷你的庫珀(右圖)，稱她出生時膚色幾乎透明，輕力觸碰一下也會立即瘀傷，非常脆弱。由於庫珀體形極小，需穿上只有茶包大小的特製「尿片」。醫院人員接生後更面對前所未見的困難，因接受深切治療時，找不到適合小庫珀的小型喉管。23周是嬰兒的底線，再早出生便不能「容許」存活，而且23周出生的嬰兒只有9%存活率。 ■ 英國《世界新聞報》

日改造基因育成唱歌鼠

老鼠也唱歌？日本大阪大學科學家通過基因重組，培育出叫聲像小鳥的老鼠，並將其命名為「唱歌老鼠」。科學家希望藉調查老鼠「歌聲」對周圍的影響，研究哺乳動物語言進化和交流。

研究小組對經過遺傳基因重組的老鼠進行交配實驗時，偶然發現其中一隻是「唱歌老鼠」，把它放到明亮的地方，就會發出像小鳥般的叫聲。 ■ 共同社

美CBS播國慶煙花涉造假



美國本月4日的獨立日在各地放煙花慶祝，但有眼利的觀眾發現哥倫比亞廣播公司(CBS)播放的波士頓煙花片段造假，出現了不可能出現的景物。煙花表演製作公司直認不諱，指是為了「娛樂效果」。

有關影片中的煙花在查爾斯河上放出，但入鏡的地點包括芬威球場(上圖)、波士頓州議會大廈(下圖)、昆西市場等地標，它們都和查爾斯河有一段距離，按理不可能入鏡。

煙花表演製作公司表示，國慶煙花影片確實造假，但此舉只是想透過電視畫面，向世界各國的人們展現波士頓市內的各個景點，不算壞事。 ■ 《華盛頓郵報》

對碧咸傾密偈 威廉：至少生3胎



英國威廉王子和凱特大婚之後，他們的生兒育女大計成為各界焦點。兩人日前訪問美國洛杉磯，威廉和知名球星碧咸(見圖)「咬耳仔」時終於透露心底想法：至少生3胎，最好有一個女兒。此外碧咸嫂維多利亞預計昨日誕下第4胎，威廉特意準備了禮物，恭賀碧咸的幼女誕生。

威廉和凱特剛剛結束訪問加拿大，乘搭專機抵達洛杉磯，在英國駐洛杉磯總領事家中接受歡迎儀式，英國影星史蒂芬·弗雷及200名政經及藝術界精英出席。凱特穿着優雅綠色絲質晚禮服。威廉和碧咸在席間大談家庭生活。聽到碧咸和維多利亞將有家庭新成員，威廉表示自己都很想盡快有一個女兒。有接近王室的內部人士指，威廉希望多育兒女，畢竟凱特都是和一弟一妹一起長大。 ■ 《星期日人民報》

熱烈祝賀

盧溫勝 永遠名譽會長榮獲香港特區政府頒授銅紫荊星章
劉與量 永遠名譽會長榮獲香港特區政府頒授榮譽勳章
柯文華 永遠名譽會長榮獲香港特區政府行政長官社區服務獎狀
陳通貴 永遠名譽會長榮獲香港特區政府行政長官社區服務獎狀



香港泉州市同鄉總會

第十一屆董事會董事名單

- | | | | | | | |
|----------|------|------|------|------|------|------|
| 會長：陳亨利 | 林英達 | 白水清 | 鄭志強 | 顏純炯 | 莊子雄 | 董吳玲玲 |
| 副會長：林懷宣 | | | | | | |
| 會長助理：鄭亞鵬 | | | | | | |
| 各部董事：秘書長 | 總務主任 | 財務主任 | 宣傳主任 | 公關主任 | 康樂主任 | 福利主任 |
| 郭二澈 | 陳慶輝 | 吳為貢 | 唐德清 | 林多地 | 顏禧強 | 駱志平 |
| 楊華陽 | 傅森林 | 蔡建四 | 李輝平 | 陳章明 | 郭金發 | 孫禮賢 |
| 沈墨同 | 黃少玉 | 戴長旋 | 陳國山 | 鄭錦鳴 | 郭志民 | 孫少傑 |
| | | | | | | 稽核主任 |
| | | | | | | 施能獅 |
| | | | | | | 吳健南 |
| | | | | | | 王玉笛 |

董事局全體仝仁 敬賀